

买放心家具 选省钱装修 家装俱乐部帮您完成心愿

本报讯“最近正准备装修房子,结果遇到很多上门推销的人员,但是我很不放心,怕万一遇到不良商家,带来一系列麻烦。参加家装俱乐部,你们是不是可以推荐几个放心的装修单位?”昨日,一位市民打来电话咨询。

据介绍,这位市民在湛南新城购买了新房,打算利用暑假进行装修,选家具、挑材料时,他不知道选择哪家公司的产品好,因此特意打来电话咨询。

据家装建材工作室工作人员

介绍,“家装俱乐部会员卡”是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的,其目的在于方便市民低价购买高品质的家具建材产品,同时帮助市民选择满意的装修公司。市民可持会员卡到合作商家选择满意的家具产品,并享受商家的VIP专属优惠。

据了解,家装俱乐部会不定期邀请专业人士为市民讲解家装知识,如果市民在装修和购买家具的过程中遇到问题,可随时与家装建材工作室联

系,家装建材工作室将帮您维权。目前,家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易家装饰公司、好凯龙家居生活广场、厨之宝低碳厨房、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、恒通卫浴、金太饰家、名匠木坊、木林森照明。

希望更多商家加入家装俱乐部:1.招募对象为装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门

批准的合法经营企业;2.具有开放合作精神,能严格执行合同约定;3.在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;4.诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;5.愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果您想加入家装俱乐部,可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡,凭会员卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品。咨询电话:7391333。(焦曙光)

家装砍价团 等您来报名

本报讯 自从家装建材工作室推出家装砍价团活动以来,市民热线电话不断,目前家装砍价团正在征集会员,如果您正准备装修房子,就赶紧报名吧,让您省心又省钱!家装砍价团,帮您选到更放心、性价比更高的装修公司,买到更放心、更便宜、更齐全的家具建材。

据了解,随着原材料价格上涨、人工费用居高不下,装修费用也在不断提高,因此,许多人希望能够组团砍价,避免不必要的浪费,最大限度地节省开支。家装建材工作室的工作人员表示,将尽力为准备装修的市民寻找更放心、性价比更高的装修公司,让准备装修的市民获得满意的服务和优惠的价格。

只要您在家庭装修方面有需求,就可以加入我们的“家装砍价团”,我们帮您选品牌、挑品质,让你一惠到底!同时,如果您在家装过程中遇到任何不合理的问题,我们也会适时地为您发声,帮您维权!“家装砍价团”现正火热招募会员,快来报名吧!报名热线:13938658829、13137757986。(焦曙光)

“零甲醛”等于没甲醛? 家具商概念推销猫腻多

在经过一番拉锯战,把所有买回的家具退掉后,刘女士终于舒了一口气。

去年5月,刘女士在买房之后选择了某家具品牌的全屋定制家具。房屋装修从去年8月中旬开始,按照商家的承诺,9月底就能入住新家。可让她没想到的是,等装修完毕,一打开门就闻到了一股刺鼻的味道。

《室内空气质量标准》(GB/T 18883-2002)规定,室内甲醛含量的标准值为0.10毫克/立方米。

刘女士随后请来专业公司进行检测后发现,在密闭情况下,主卧检测甲醛值0.36毫克/立方米,儿童房为0.66毫克/立方米,衣柜内部为2.4毫克/立方米,分别高出国家标准3.6倍、6.6倍和24倍。

“EO板、欧洲环保标准、甲醛接近零排放、无异味,装修即入住。”刘女士承认,当初她是被这样的广告词所吸引。

工人日报记者调查发现,与刘女士类似,现实中很多消费者在购买家具时也大多是冲着“零甲醛”去的,但购买后却往往发现实际情况与当时的宣传相去甚远。

而在建材家具行业,各商家对“零甲醛”则各有各的说法,偷换概念已成惯用伎俩。专家表示,真正的“零甲醛”产品几乎不存在,一些“零甲醛”宣传更多是商家的营销噱头。

“零甲醛”成为商家金字招牌

“纯天然零甲醛”“环保无污染零甲醛”“纯实木免漆衣柜零甲醛”“全实木零甲醛水性漆”“零甲醛EO级板材”……记者在电商平台上以“零甲醛家具”为关键词进行搜索,会出现为数众多的带有类似标签的相关商品。

在一家名为“美安之家”的家具网店上,记者看到“即买即用,无味零甲醛水性漆”的字眼。服务人员告诉记者:“店里都是实木家具,木材本身是不含甲醛的。而水性漆不含稀释剂,也不含甲醛,没有气味,所以可以做到即买即用。”



资料图片

不仅仅是网店,记者实地走访家具城也发现,“零甲醛”已成家具卖场销售人员口中的卖点。

“这款木地板在生产过程中使用了木蜡油,木蜡油主要由精炼亚麻油、棕榈蜡等天然植物油与植物蜡配合其他一些天然成分融合而成,所以不含甲醛。”在北京大钟寺附近的家具城内,一家木地板专卖店的导购这样向记者解释。

“零甲醛”多为商家宣传噱头

记者了解到,目前市场上的家具大多需要经过贴面、油漆、封边等多道工序加工处理,其中大多会使用含有脲醛树脂和酚醛树脂的黏合剂,而甲醛正源于此。再加上储存木材需要用到

的防腐剂同样含有甲醛,因此,市场中出售的成品家具完全“零甲醛”几乎是不可能的。

“即使有的品牌家具用的是MDI生态胶、树木蜡油或水性漆等无醛胶黏剂,也只能是没有人添加甲醛,并不能保证生产出来的成品没有甲醛。”一位业内人士告诉记者,“零甲醛”其实是偷换概念,更多的是商家的营销噱头。

另一方面,很多商家宣称的EO级也并非“零甲醛”。国家室内环境与室内环保产品质量监督检验中心主任宋广生表示,市场上关于合格板材甲醛含量的标准主要有三种说法:一个是我国的国家标准(E1)规定,甲醛含量不高于1.5毫克/立方米;一个是欧洲标准(E0),规定甲醛含

量不高于0.5毫克/立方米;最严格的是日本的标准,不高于0.3毫克/立方米。可见,“E0”中的“0”和“零甲醛”中的“零”并不能画等号。

“零甲醛”涉嫌虚假宣传

事实上,“零甲醛”家具之所以成为市场卖点,原因还在于消费者对甲醛危害的恐惧,比如“甲醛属于A类致癌物”“甲醛引发肺水肿”等。

王军表示,甲醛并没有那么可怕,即使是饮用水、食品中也含有少量甲醛,比如啤酒中甲醛含量为2毫克/升,甲醛致癌往往是过量吸入造成的。而且,甲醛的含量与释放量并非同一个概念,即便基材中含有甲醛,但释放量很小,符合E1级国家标准,也不会对人体造成影响,如果使用的基材密封性好,有的人造板材的甲醛释放量比天然木材还要小。

现实生活中还会出现一种情况是家具的甲醛检测合格,但室内空气的甲醛却不过关。对此,中国家具协会理事长朱长岭表示,这种现象的出现可能有两个主要原因,一是家具叠加效应,多个家具放在同一空间内,释放的甲醛含量就有可能超标;二是室内存在除家具外的其他释放甲醛的物质。

这种现象的出现实则与我国甲醛检测方法有关。

记者采访发现,我国现行的甲醛检测只是对家具使用的板材甲醛释放量进行检测,检测结果从化学溶液里测出,并非模拟家居环境中对空气中甲醛浓度的检测,所以家具甲醛合格并不代表居室环境不会出现甲醛超标。

朱长岭表示,新家具都有味道,一般而言,买来后应该放置一段时间后再使用。消费者如果是看了商家“即装即住”“绝对环保”等广告词决定购买家具,并通过国家检测机构检测出室内甲醛超标,且有直接证据证明是所购买的家具所致,商家则可涉嫌虚假宣传。(张功仁)

◆家装课堂

瓷砖泡水的目的及正确方法

没有装修过的人,很可能不知道在贴瓷砖之前还需要泡水。为此,本刊近日特邀请我市一家装饰公司工程负责人给大家讲讲瓷砖为什么要泡水,又该如何泡水?

瓷砖为什么要泡水

瓷砖泡水是为了防止吸收水泥砂浆的水分,以免造成空鼓、脱落甚至裂纹,特别是墙面铺贴,铺贴前必须对墙面进行洒水。瓷砖或多或少会有一些孔隙,铺前泡水是为了让其孔隙充分吸水。

哪些瓷砖需要泡水

瓷砖是否需要泡要看瓷砖的吸水率,一般来说,吸水率小于0.5%在铺贴时就无须泡水,而厨卫用的釉面墙砖与地砖,吸水率一般大于10%,在铺贴时很有必要进行泡水(若为瓷质的墙面砖,吸水率小于0.5%,当然也就无须泡水了)。

如何给瓷砖泡水

既然是泡水,那么瓷砖就一定要全部浸入水中,一般施工方会准备一个大盆。不过也有一些不负责任的施工队,将瓷砖擦起来用水管向上面淋水,这样只能将瓷砖浸湿,并不能让瓷砖充分“喝饱”,铺贴后很可能会出现各种问题。

泡多长时间合适

由于不同瓷砖的吸水率不同,因此没有一个具体的标准。一般来说,只要瓷砖把水“喝饱”,不再冒气泡就可以了。吸水率高的,泡得就要久一些。雨季因空气湿润,时间要相应缩短;酷暑天气干燥时,时间则要相应增长。

泡水不当会掉瓷

瓷砖往水盆里放的时候,一定要釉面朝上、陶面朝下。如果釉面朝下,瓷砖角互相磕碰,容易掉瓷。瓷砖从盆里捞出来的时候,地面要垫上包装纸,同样要将瓷砖背靠墙放,釉面朝上。如果反了,就是釉面的尖角着地,因为瓷砖的角很脆,容易掉瓷。(焦曙光整理)

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权?装修质量不达标,去哪儿投诉好?无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平的事儿,我们都可以帮您!
装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权!线索一经采用刊发,奖您百元现金!报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。
报料有以下三种渠道——
电话:13137757986
微信平台:平顶山家装建材
邮箱:1648178772@qq.com

